Profil dessiné par Covadis

Echelle en X : 1/500
Echelleen'Y : 1/500

[ Remblai: 1 m?
[ 1 Déblai: 38 m?

PENTES

Profil n®; 7
Abscisse : 70.000 m
Echelle des longueurs : 1/500

Echelle des altitudes : 1/500

PI2

*

Bl 510 %
5

PI3

*

Pl4

PI5

%

-4.58 %

-5.00 %

=
11,64 % 64 P ﬂ -0.95 % H
PC : 249.00 m
, .
Numeéros des pomts TN 1 3 7 8 1" 15 7 Py 3 2 7 » 2 » u 3 38
Altltudes TN 5 8 5 2 o 2 o 2 3 5 2 2 2 ® S S ® =
E < g g g g g g g g < < g g 5 g 3 g
s s g g g & g g & g 5] 5] g g ] g g g
. ,
o ® o o < 5
Distances cumulées TN g g 5 5 5 3 5 5 s 3 3 5 g g 8 g 5 g
g g 3 b g g g g 3 g g
=3 S ~ ey = © o = o ~ ~ o =] S e 8 3 3
g ] g ] 5 8 g s g 5 R 8 g 5 2 S 8 2
Dlstances partle”es TN 9.042 8.325 8.480 5.290 5711 8.153 6.402 10.703 5.047 10.211 5.541 19.463 5.449 7.967 5.190 17.026 11.999
PENTE PENTE PENTE PENTE PENTE PENTE PENTE wee | PENTE 3 | see PENTE | PENTE PENTE PENTE RAMPE | RAMPE | PENTE - PENTE PENTE | sewe pete | PENTE
Pentes et rampes TN L=7284m  [t=sam| L=5116m |L=3741m| L=4740m | L=5200m |- L=6329m  |i=zson(L=4.060m| & fetem L=7634m  [i|i|L=3489m| L=4548m | L=5664m |=285n=2688nL=3176m RAMPE L=16.287m P=11.04 % L=sadom || L=7269m  [emei-omsn PENTE L=17.026m P=-6057 % L=10470m
P=-33.13 % 3601 %| P=-16.05 % P=-2524 WP =-1727 %| P=-7523 % [p=To2s % 2 P=-462 % [Pz %P=-518 % [ P=-503 % f:‘ H P=-577 % P=-322 % | P=-169 % [P=160 %P=063 %P=-175 % _— P=-1567 % é P=-840 % — P=-11.64 %
Altitudes Projet = = 3 5
g 5 N g
g & ] &
o "
Distances cumulées Projet s g 2 3
3 c} oo ~
< by = =
5.002 56.677 9.349

Distances partielles Projet

Alignements et courbes

DROITE L =150.000 m




Profil n°;: 10

Profil dessiné par Covadis Abscisse : 100.000 m

Echelle des longueurs : 1/500
Echelle des altitudes : 1/500

PI1 PI2 PI3 Pl4 PI5

* * * * *

Echelle en X : 1/500 ‘ ‘

Echelleen Y : 1/500 ain

[ Remblai:4 m?
[ ] Déblai:5m?

= =2 = |2
d

3 8| 403 % |2 ||| &[]

2 3 21

PENTES o
PC.. 251.00 m

&
&

148 % 162 % -1.49 %

Numéros des points TN 1 4 7 " 12 1 17 21 » » % » 3 » S £ P

Altitudes TN

~ 2 = =) o o o~ © @ « I~ ~ ) = = o )
N 8 & 2 e 8 I 8 & 8 =) 5 g 3 S 3 23
= P o o S P < < @ P P ~ = = < < =
= =] = =3 8 = 8 8 3 & & =) S 3 2 2 2
Py 3 & a B < B 1 I Q& J N N J N 1 &
. ,
o © = © o
@ =) 2 o~ =) = Y ) @ ~ 8 ¥ b & 8
=) < red =3 3 N S S 8 3 =] 1) = S & 3
8 2 red 2 = & < < @ = S < ~ - 5 2 2
© N = = & I < P © = =] e & & 3
S > e N & = S 8 = =2 2 5 2 = & bl L

Distances partie”es TN 9.284 7.274 6.043 12.159 6.453 11477 12.932 6.271 6.270 8.145 11.460 5.018 10.663 10473 13475 12.604

i peve | e ||| e PENTE

PENTE PENTE | = PENTE PENTE PENTE RAMPE PENTE | & RAMPE i PENTE Raee |7 PENTE PENTE PENTE
Pentes et rampeS TN § [L-2n7m) L=315Tm teawin| PENTE L=12159m P=-16.44 % | L=4.462m |- L=8308m PENTE L=11447m P=-0.36 %|L=4257m |-~ L=8145m L=3500m| L=7.79m L=3445m & L=10663m i L=8674m L=2853m| § L=9593m f L=7049m L=3752m
% |2 prsaralemman| i g feans P=-1846 %" P=-205 % H P=-858 %- P=-083 % P=-2.15 % P=044 % P=-0s1% £ P=015 % P=-56.77 % 2248 % ¢ P=583 % £ P=-2696 % P=-2085 %
Altitudes Projet 5 3 = 3 5 5 =
8 3 kS kA kS 5 5
8 & & 4 & & &
. - .
= ~ N o~ o 8 8
8 g & § g = g
B S < 3 N 5 e
3 8 g = S = =

Distances partie”es Projet 5646 9755 22650 21198 16720 0549

Alignements et courbes




Profil dessiné par Covadis

PI1

Profil n°; 13
Abscisse : 130.000 m

Echelle des longueurs : 1/500
Echelle des altitudes : 1/500

PI2

PI3

PI4

PI5

Echelle en X : 1/500 —_—
—_——
Echelle en Y : 1/500 R
. 2
1 Remblai:35m
. - 2
[ | Déblai:4m
PENTES = o . .
2770 %[ -23.56 %| £ [-194p % -16.87|% S| 2% [ 4% || 434 % 7.88 % 086 % 091 % 075 567 P 1052 % 975 % 1312 %) o3 %8| | 480 % ‘
N |% = S
PC : 249.00 m
Numéros des p0|nts TN 1 3 4 6 7 9 10 12 15 17 20 2 2% 29 30 31 3 3% 39
AIt'tUdeS TN 3 = © B 23 3 ] o 3 ] = 3 2 N S 2 3 = 3
< < N = = > P < ~ ~ = = =~ < < < < P =
8 8 8 8 & & & & & ;5 & & & & & & & & &
. ’ - o o © ~ © s
Distances cumulées TN g 3 2 g s g e 8 g : 2 8 3 2 8 g g & g
S bl o o - - o~ - @ © @ ~ o - ~ <] =23 =3 =3
3 El B & 8 < € 8 2 Q 8 S S = = o & & s
D|stances paftle”eS TN 10.363 12.486 6.729 5,856 5.005 5779 9,980 7.631 8.545 8.565 12817 12015 5.241 6671 6.293 5.291 9.859 10.874
PENTE PENTE PENTE | PENTE PENTE | pente | pente PENTE PENTE PENTE |2 |%|  PENTE PENTE | PENTE PENTE RAMPE RAMPE PENTE reve | £ RAMPE RAMPE | muss | RAMPE RAMPE PENTE PENTE
PenteS et rampeS TN L=3883m| L=6480m | PENTE L=12486m P=-27.07 % |L=320m|L=3409m| L=5856m |-zemi=264m L=5779m |L=4614m | L=5367m i L=5530m |L=4303m|L=4241m] ¢ L=7213m  [L=3859m) L=8958m L=9953m ez 3| L=667Im L=6203m |-l =3302 L=9859m L=3762m| || L=6086m
P=1658 % P=-19.33 % P=-2456 UP=2138 % P=-2268 % p-4wtpssy P=722% |P=-233%| P=-924 % P=-1402 % |P=559 %[P=413 %|[5| P=-066% [P=086% P=370 % P=-095 % Epemey £ | P=067 % P=022 % [00sp=274 % P=298 % P=-3055 % 5| P=-57.08 %
Altitudes Pro;et e g 2 3 = = s 2 7 3 2 S 8 5 9
b4 = 5 g g E 5 5 5 = 5 g S 2 ]
3 8 8 & & & & N N { N & & & &
Distances cumulées Projet 2 g g 5 5 g g g 3 5
S o o ~ I > < > S = @ = ~ = &
bl b & 3 ] 8 < E 3 2 g ] g 8 &
6.821 5688 14204 8470 6732 14519 9.491 12664 7811 7.050 12620 6.479 5.449 6.130

Distances partielles Projet

Alignements et courbes

DROITE L =150.000 m




Profil n°; 16

Profil dessiné par Covadis Abscisse : 160.000 m

Echelle des longueurs : 1/500
Echelle des altitudes : 1/500

Pl PI2 PI3 Pl4 PI5

¥ ¥ ¥ ¥
Echelle en X : 1/500 L
Echelle en Y : 1/500 T ““h—\J\\R \\‘ﬁ\
1 Remblai: 2 m?
[ | Déblai: 4 m?
PENTES
PC.: 249.00 m i

Numéros des points TN 1 4 5 6 8 12 15 18 21 23 26 28 30 31 33 35 36 39 4

Altitudes TN - 2 2 8 © 5 < © 5 5 5 a e o = 2 © s 2
u 8 8 3 g 2 5 T © 8 g 5 2 g e 5 2 g 8 ]
N 2 s 3 b 2 = 3 g g 2 = S b 2 5 o g 3
o z g g g 5 g g z £ g g g g g g 2 g g
5 5 & g g & g & & & & & & & & & & & &
. ;
° = © 2 5 s
o ° 3 e N " . " 2 = = 2 s 5 2 5 g
s = 8 2 e s 8 B 8 g 5 8 g g S g
g s g 2 ) = 8 g & g g g g z 3 = g 5 g
. 3 8 3 b 3 3 2 g b 2 2 8 g g g g g
E 2 I 8 ] g o g 8 S 8 g 8 g & S g 8 8

D i Sta n Ces pa rtie | | eS TN 6.001 8.191 8.350 10.352 13.221 6.207 10.084 6.150 6.377 10.525 5.347 6.002 5.736 10578 7.026 10.793 7.788 1273

i pee | PENTE PENTE PENTE PENTE PENTE PENTE RAMPE | ruwet | RAMPE | mawre | | penre PENTE PENTE | 7| rer= | PENTE PENTE | rae PENTE PENTE | PENTE PENTE PENTE
Pentes et rampes TN § [Lozemm| 2 L=8191m L=8350m L=4292m| L=6059m L=10068m £ L=5541m (|L=3.819 m-2wonl = 3,904 m|L-247 = L=5821m [L=4.254m|% [t-2n[L=3605m| L=5736m |t-2n) L=8.146m L=2997m| L=4.029m L=10793m L=9078m
g Py 2 P=-31.04 % P=-3368 % P=-3528 % P=-2517 % P=-4242 % WEP=522% P=325% [P=267 %p=1%P=215 %|= P=716 % [P=-10.06 % & [P0 {P=-160 % P=-632 % [P-2%") P=-3333 % Ip=487 %P =-33.78 %| P=-2057 % P=-57.03 % [prares o
Altitudes Projet 5 . = 3 g 8 5
8 8 3 3 3 2 g
& & & & & & &
Distances cumulées Projet g . p 5 2 2
K S 8 3 5 8 b
3 = A 3 = = s
B 5 8 © s & e

Dlstances partle”es PrOJet 7128 9794 8972 5638 9108 10812

Alignements et courbes




Profil dessiné par Covadis

Echelle en X : 1/500
Echelleen'Y : 1/500

[ Remblai: 1 m?
[ 1 Déblai:0m?

PENTES

PI1

Profil n°;: 19
Abscisse : 190.000 m

Echelle des longueurs : 1/500
Echelle des altitudes : 1/500

PI2

*

PI3

*

Pl4

PI5

PC :251.00 m
Numéros des points TN 1 2 3 4 6 8 9 15 16 18 21 % u 2% 2
Altitudes TN g z
> - > = 3 i & i I i i g i i &
. ,
Distances cumulées TN < . 5 5 z 5 5 5 g
2 B B 2 B = g E 0 3 & S e 3 8
Distances partie”es TN 8.255 5.241 10.507 14.874 12.215 5623 12.879 6.294 8.490 17.325 9.062 7.784 16.195 15.258
PENTE PENTE PENTE PENTE PENTE 5 PENTE PENTE ’ RAMPE RAMPE RANPE PENTE RAMPE PENTE PENTE PENTE RAMPE PENTE
Pentes et rampes TN L=8255m L=5241m L=10.507m L=4087m L=10.787m ;PENTE L=11489m P=-61.06 %| L=5623m L=3001m g L=8485m L=6.294m L=2663m L=5826m : L=3048m| PENTE L=12691m P=-787 % |[L=3201m L=5861m L=7784m L=3255 PENTE L=12941m P=-1648 % L=3923m [PENTE L=11.335m P =-27.05 %
P=-25.87 % P=-2981 % P=-2314 % P=-2849 % P=-2061 % : P=-6164 % |[P=-16.00 % P=503 % P=18.38 % P43 %) P=-1345 % é P =842 %) 477 % P =-698 % P=-223 % P =340 % P=-147.39 %|
Altitudes Projet
I I
Distances cumulées Projet
g 2
z z
8.795

Distances partielles Projet

Alignements et courbes

DROITE L =150.000 m




Profil dessiné par Covadis

Echelle en X : 1/500
Echelleen'Y : 1/500

1 Remblai: 0 m?
[ 1 Déblai:1m?

PENTES
PC.. 252.00 m

PI1

Profil n°; 22

Abscisse : 220.000 m

Echelle des longueurs : 1/500
Echelle des altitudes : 1/500

PI2

*

|

PI3

*

Pl4

PI5

. .
Numéros des points TN 1 2 ! : 0 s s r " " ® © 2 2 s
A|t|tUdeS TN 3 2 8 8 3 N 2 8 > 3 g 8 e e S 2
© w -~ @ w - ~ ~ P=3 - - = @ © © <
3 E 5 g g 3 ] & g 2 2 & & & & &
. ’
© - © o © o w ~ = 8 5 8 2 8
5 & 5 S g g 8 g K3 2 3 - 2 & o E
S ™ I o < = & = I = ~ e < 3 3 8
3 o g 8 3 3 B 5 d 2 5 < o e 8 s
D|Stances paftle”eS TN 12.266 13.405 10.147 8.781 10.266 7.155 5078 6.649 15.202 8445 18.703 6.844 10294 6.263 10412
ppppp PENTE PENTE PENTE pete PENTE PENTE e | RAMPE | mawee PENTE — PENTE PENTE PENTE PENTE
Pentes et rampes TN PENTE L=12266m P=-24.82 % |L=250m L=10735m L=10.147m L=8781m L=7540m L=7.155m L=2ssom| L =4.289 m [L=2s2m| PENTE L=12600m P=-9.25 % L=8445m PENTE L=18.703m P=-862 % L=6844m L=9902m L=6263m L=10412m
P=-29.99 % P=-2949 % P=-24565 % P=-4557 % P=-55.39 % =410 5| P = 76.05 %|Peoosi % P=-351 % — | P=219% P=-2018 % P=-14739 % P=-27.05 %

Altitudes Projet

297.82

297.58

Distances cumulées Projet

63.819

70.319

Distances partielles Projet

6.500

Alignements et courbes

DROITE L =150.000 m




Profil dessiné par Covadis

Echelle en X : 1/500
EchelleenY : 1/500

[ Remblai: 1 m?
[ 1 Déblai:0m?

PENTES

PI1

Echelle des longueurs : 1/500

Profil n°; 25

Abscisse : 250.000 m

Echelle des altitudes : 1/500

PI2

*

PI3

*

0.34 %

Pl4

PI5

26.94 % -0.25 %
PC :251.00 m
, .
Numeéros des pomts TN 1 2 3 4 5 9 " 13 15 18 2 2 2 2 % »
Altitudes TN 3 e 2 8 8 2 s g 8 2 3 g 2 s = ]
g 5 s g g g g g g g & g g g & g
. ,
o o o <
© = < o o ~ © o o - 2 B 2 g
Distances cumulées TN . . g g g 3 g 5 e = 2 5 g 2 g g
= = o o ~ o © © P o P < e 14 S 3
g S § 3 5 8 3 8 2 2 g g 2 & & 2
Dlstances partle”es TN 7403 23.267 6.133 8.819 6.222 5.301 8.077 6.449 9732 6.633 9.049 16.517 13.874 8.214 12.604
PENTE T PENTE PENTE PENTE | % PENTE PENTE || PentE | PENTE | RAWPE | mawe | peuie RAMPE | pETE | PENTE | rare PENTE
Pentes et rampes TN L=7403m PENTE L=23.267m P=-29.95 % L=6.133m L=8819m m|{L=4164m : i L=6.375m 7 L=5916m H L=3492m L=5294m |L=3780m|L=2853m|L=2896m L=6.153m PENTE L=16.517m P=-27.79 % PENTE L=13.874m P=-2219 % L=3290m| L=4924m | L=31s5m L=9490m
P=-1753 % — | P=u&% P=-4627 % P=-3210 %= | = | P=-1460 % || P=-2403 % |EP=477% P=-097 % |P=2324 %p-%21vp-282% P=1790 % — |47 | P=20.18 % [P P=-27.05 %

Altitudes Projet

Distances partielles Projet

Distances cumulées Projet

Alignements et courbes

DROITE L =150.000 m




Il

Profil dessiné par Covadis

Profil en long n°1

Echelle en X : 1/200
Echelle en Y : 1/200

Remblai : 8 m?
Déblai : 6 m?

— |

PENTES 212 036 % 110 % 503 % 069 % 160 355 % :5 538 % 508 % ‘
PC.:282.00 m
Numéros des points TN « J 5 0 0o v - ’ " - " " "
Altitudes TN
8 8 8 3 8 8 3 8 8 8 8 8 3 8 8
Distances cumulées TN g g g g g 5 8
3 = B 2 g B 3 8 2 5 ] S 2 2 2
D|Stances pal’tle”eS TN 11379 3450 469 6.057 6479 2,035 4174 5074 4.364 9.239 4,696 2296 4250 5211
_— RAMPE RAUPE RAMPE - — | RAmPE | T RAMPE RAMPE
Pentes et rampeS TN RAMPE L= 9581 m P=362 % L=3450m L= 1240m] L=3455m RAVPE L =6.057m P=091 % RAMPE L=6.479m P =194 % L=2035m PENTE L=4174m P=-7.22 % RAVPE L=9.438m P =108 % PENTE L=0239m P=-0.12 % RAMPE L=4696m P=534 % | L=2206m L=4250m RAMPE L=5211m P=831 %
i P=464 % =156 4 P=708 % - - P=505 % _— —_— P=899 % P=1121 %
Altitudes Projet 2 s s < 5
8 8 8 8 3 3 8 3 8 8
. I .
Distances cumulées Projet g 5 5 2 z
& 5 3 B 2 g 3 8 2 IS
3858 6907 3826 5927 6.061 13.250 2531 2556 3577

Distances partielles Projet

Alignements et courbes

DROITE L=73.398 m




—
= = 5 =
264 % 047 % 101 % 111 % ] 2094 % -19.01 % S 297 % 1070 % |41 %)=
€ =|fe =}
3% a7 38 4 3 45 47 48 49 50 51 53 54
< = I = =Y 3 3 8 e I 8 g S
2 2 g g g 2 2 2 ] g 8 g g
& & & & & & & & & & & & &
© o ~ 8 8 3 N 2 5 3 3 = 8
g R S g 2 e 8 5 2 S g 5 S
« ~ ©« Pl o 3 = "3 =3 & =] o <
E ] E < Z e = k3 s e e e €
12426 2026 10.955 13610 6511 15.401 6.525 3.651 4622 3707 6.957 2212 3.527
RAMPE _ . | rawpe \ RAMPE PENTE PENTE — PENTE |i RAMPE
PENTE L=12426m P=-0.56 % L=1288 ] RAMPE L =10955m P =295 % H RAMPE L=13.111m P=015 % RAMPE L=6.004m P=421 % L= 1211 m) PENTE L=14.190m P =-0.54 % L=1.946m | PENTE L=4579m P=-7.20 % L=3651m PENTE L=4.622m P=-2050 % L=3707m PENTE L=6957m P=-6.25 % L=1793m |: L=3527m
I p=2tey _— o Hig P =074 %) T | p=adeu P=-465% P=3717 % —_|P=T85 % P=1439 %
< I o~ © = © @ o
8 5 o © 3 d 23 g
a 3 3 P < e s 2
& & 14 i & 4 ;4 &
< = 2 o 2 = -« >
3 3 8 < 8 8 S =
] z 8 8 g 2 8 g
35.023 2154 24.906 3165 8.885 6.868 4002 3.105

DROITE L =166.400 m



Profil dessiné par Covadis

Profil en long n°2

Echelle en X : 1/200 s e S N
Echelleen'Y : 1/200

[ Remblai: 22 m?
[ 1 Déblai: 30 m?

PENTES -1.84 % -4.29| % -8.40 % i::
PC.. 279.00 m w

24 %

1.60 %
R
IS

Numéros des p0|nts TN 1 2 5 7 1 12 15 16 18 19 21 23 % 2% 2 2 30 31 32

Altitudes TN

S B & & 3 3 8 8 3 = 3 & S 2 s s 2 2 = =

5 5 5 g g i g s 5 s 5 g g g g g g g E g

H g g & g E g g g g g g g & g g g g g &

. .

Distances cumulées TN % 2 © 8 3 2 2 9 2 " 2 = ° ® = ® 5 o
m | s . z g ® 2 z g ] ¢ 8 g 2 5 © 2 5 8 5 g

g = % g g g s g g $ g g g g 2 g g 8 S §

=3 =3 o w = @ ~ =3 © =3 o © =3 Pl = o < © o <

S 3 o ° e ] 5 s 8 s N E E 2 E B 3 g 2 B

DIStanCeS partle”eS TN 8917 3.336 3011 3753 4451 3692 3489 5.849 3.947 2019 5.563 2641 3182 6.064 2353 2499 2.191 2829 4483

\ PENTE PENTE i PENTE RAMPE % | peve RAMPE PENTE RAMPE RAMPE RAMPE eove | pENTE | PENTE PENTE PENTE PENTE ez | RAMPE RAMPE PENTE PENTE PENTE PENTE

Pentes et rampes TN PENTE L=8.917m P=-441 % L=1896m |L=143m| 5 | L=2462m L=2106m |PENTE L=4451m P=-119 %| & [L=osssn| L=2008m L=3489m L=1601m| L=4248m L=3947m - PENTE L=4655m P=-1586 % | L=2641m [-ome| L=2251m |-owsn| PENTE L=5.139m P=-673 % L=2353m L=2499m L=2191m L=2829m  |L=1495m L=2988m

\ P=-336 % [P=-16.07 %| & P=-49.04 % P=225 % : P=15% P=044 % P=-061% P=026 % P=4441 % P=571% [P=1254 %(P = 2765 %P =324 % P=-2490 % [|p=28e P=-3511 % [P=12%| R P=011% P=248 % P=-0.25 % P=-995 % P =-11.66 P=-833 %
Altitudes Projet 8 & 5 « . . s
g g g g g g g
Distances cumulées Projet s 2 5 s M ¢ -
2 8 8 = 8 & S
=3 k-3 b 3 5 2 2

Distances partielles Projet e




